«YTBEpXKAa»

[upektop IMOY TO

«HoBOMOCKOBCKUIA My3blKanbHbIi
konnemxk umeHn M.U.IMuHkn»

KANEHOAPHbIW YYEBHbIA TPAGUK
Ha 2016-2017 y4eGHbIV roa
"ocyaapcTBeHHOro NpodeCcCMoHansHoro obpasoBaTenbHOMo yYpexaeHns

Tynbckor obnactu

«HOBOMOCKOBCKMI My3blKarnbHbIN konnemxk umeHn M.U. FnnuHku»

BamecTtuTernb avpekTopa o yyebHo-meToanyeckoin pabote

A.B. CkyaHoB CneumansHoOCTU:
53.02.02 «My3blkanbHoe NCKyCCTBO 3CTpadbl»
53.02.03 «MHCTpymMeHTanbHoe NCNOMHUTENLCTBOY
53.02.05 «ConbHoe xopoBoe 1 HapoaHOe NeHne»
53.02.06 «XopoBoe Anpmx1MpoBaHne»
53.02.07 «Teopus My3blku»
yrnybneHHow NoAroToBKM
®dopma 0byqeHns — oyHas. HopmaTtueHbIi cpok obydeHusi — 3 roga 10 mecsueB Ha 6ase 0OCHOBHOIO o6LLero obpasoBaHus.
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